
Dimensionen von Marktgleichungen 

Variablen und Einheiten 

GE : = Geldeinheiten 
ME : =  physische Mengeneinheiten 
t : =  Zeitperiode 

Rp  : =  Reservationspreis 

Sq  : =  Sättigungsmenge 

Preis-Absatz-Funktion 
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 Einheit der Ableitung: 
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Nachfragefunktion 
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Kostenfunktion 
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 Einheit der Grenzkosten (variable Kosten): 
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Erlösfunktion bzw. Umsatzfunktion 
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 Einheiten des Grenzerlöses: 
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Gewinnfunktion 
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Stückgewinn 
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Netto-Umsatzrendite 
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Die Netto-Umsatzrendite ist ein Skalar, trägt also keine Einheit. 

Netto-Kostenrendite 

Analog zur Umsatzrendite! 
 


